
VIGIA 

PORTUGUÊS 

01) Analise as orações e assinale a alternativa 

CORRETA: 

I- Quando ele entrou derrepente, levamos um 

grande susto! 

II- Os professores se chatearam, concerteza. 

III- Pedi-lhes que não mexessem em minhas 

coisas! 

a) Apenas a I. 

b) Apenas a II. 

c) Apenas a III. 

d) Todas estão corretas. 

e) N.D.A. 

 

02) Analise as orações e assinale a alternativa 

INCORRETA: 

I- Ele quer que eu efetue o pagamento ainda 

hoje. 

II- Isso em nada influe nas nossas brigas. 

III- Deus te abençoe! 

a) Apenas a I. 

b) I e II. 

c) I e III. 

d) Apenas a II. 

e) Apenas a III. 

 

03) Analise as orações e assinale a alternativa 

CORRETA: 

I- Não vou tolerar chingamentos! 

II- O ciúme corroe as pessoas. 

III- Apesar do cansaço, estou feliz. 

a) Apenas a I. 

b) Apenas a II. 

c) Apenas a III. 

d) Todas estão corretas. 

e) N.D.A. 

 

04) Das orações abaixo, a que apresenta 

CORREÇÃO ortográfica é: 

I- O governo liberou o subsídio para a minha 

construção! 

II- Assistimos a assenção ao trono de ferro. 

III- Não consigo descançar há dias. 

a) Apenas a I. 

b) I e II. 

c) Apenas a II. 

d) II e III. 

e) Apenas a III. 

 

05) Das orações abaixo, a que apresenta 

CORREÇÃO ortográfica é: 

a) Sempre quiz aquele par de brincos. 

b) Gosto tanto do seu geito. 

c) Não posso me extender no horário. 

d) Se ele não vir no horário, não aceitaremos 

mais suas desculpas. 

e) Foi tachado de preguiçoso. 

 

06) Sobre o uso do MAS/MAIS/MÁS, a 

alternativa CORRETA é: 

a) Tentei chegar no horário, mais acabei me 

atrasando. 

b) Quanto mas você fala, menos eu entendo. 

c) Todos os pais exigiram más escolas. 

d) Porto Alegre é a capital mais violenta. 

e) Trabalho muito, más ganho pouco.   

 

07) A alternativa que preenche 

CORRETAMENTE as lacunas é: 

I- Todos querem ter dinheiro _____ não 

trabalham. 

II- ______ atitude é ______ amor. 

III- As ______ atitudes empobrecem a alma. 

a) Mais, mais, mais, más. 

b) Mas, más, mais, mas. 

c) Mas, mais, mais, más. 

d) Mais, mas, mas, mas. 

e) Mais, mais, mais, más. 

 

08) A alternativa que preenche 

CORRETAMENTE as lacunas é: 

I- O professor foi ______ recebido pela sala. 

II- A filha foi extremamente _____ educada com 

a mãe. 

III- _____ chegou e vi que estava ______ 

humorado. 

a) Mau, mau, mal, mal. 

b) Mal, mal, mal, mal. 

c) Mau, mau, mau, mau. 

d) Mal, mau, mau, mal. 

e) Mau, mal, mau, mal. 

 

09) Das alternativas abaixo, a que está de 

ACORDO com a norma culta é: 

I- Não me comprimente na frente dela. 

II- Abra já essa porta para mim passar! 

III- O cumprimento da saia era mínimo. 

a) Apenas a I. 

b) Apenas a II. 

c) Apenas a III. 

d) Todas estão corretas. 

e) N.D.A. 

 

10) Sobre o uso de EU/MIM, a alternativa 

INCORRETA é: 

I- Busque o celular para eu. 

II- Pegue o relógio para eu ver as horas. 

III- Preciso que faça um favor para mim. 

a) Apenas a I. 

b) Apenas a II. 

c) Apenas a III. 

d) Todas estão corretas. 

e) N.D.A. 

 

11) Analise as orações e assinale a alternativa 

INCORRETA. 

a) Ela estava decendo a ladeira muito rápido. 

b) Mesmo o mais pobre tem algo a oferecer. 

c) Joana extraiu dois dentes. 

d) Visitei um laboratório que faz muitas 

pesquisas. 

e) Meus exames ficaram prontos. 



 

12) As palavras abaixo são escritas com X, mas 

tem som de KS, EXCETO: 

a) Oxigenada. 

b) Reflexo. 

c) Axila. 

d) Maxilar. 

e) Máximo. 

 

13) Analise as palavras abaixo e assinale a 

alternativa INCORRETA: 

a) Magestade. 

b) Vagem. 

c) Angelical. 

d) Jejum. 

e) Dirigir. 

 

14) Analise as orações: 

I- As tanjerinas estão fresquinhas. 

II- Fiz uma viagem maravilhosa. 

III- Somos todos estrangeiros. 

Assinale a alternativa CORRETA. 

a) Apenas a I. 

b) I e II. 

c) Apenas a II. 

d) II e III. 

e) Todas estão corretas. 

 

15) Analise as orações: 

I- Meu alto-falante está no conserto. 

II- Sinto muita saudade de todos. 

III- O altor daquele livro virá na exposição. 

Assinale a alternativa INCORRETA. 

a) Apenas a I. 

b) I e III. 

c) Apenas a II. 

d) II e III. 

e) Todas estão corretas. 

 

16) Analise as orações: 

I- A criança estava febriu. 

II- Eu não gosto de mingal. 

III- Quanto você tem de altura? 

Assinale a alternativa INCORRETA. 

a) Apenas a I. 

b) I e II. 

c) Apenas a II. 

d) II e III. 

e) Todas estão corretas. 

 

17) Analise as palavras abaixo e assinale a 

alternativa INCORRETA: 

a) Jabuticaba. 

b) Toalete. 

c) Musquito. 

d) Boate. 

e) Jabuti. 

 

18) Analise as orações e assinale a 

INCORRETA: 

a) Que eles viajem depressa! 

b) Ela não tem a menor discrição! 

c) Para essa receita, preciso de quinhentas 

gramas de presunto. 

d) Chegamos a tempo da sessão de autógrafos. 

e) Não cumprimentou ninguém ao sair. 

 

19) As palavras abaixo são escritas com S, 

EXCETO: 

a) Empresa. 

b) Lesar. 

c) Gaseificar. 

d) Querosene. 

e) Presado. 

 

20) Analise as orações e assinale a 

INCORRETA: 

I- Nunca tive a intensão de te magoar. 

II- Preciso de sua rubrica neste documento. 

III- O exército é responsável pela nossa defeza. 

a) Apenas a I. 

b) I e II. 

c) I e III. 

d) II e III. 

e) Todas estão corretas. 

 

MATEMÁTICA 

 

21) Aplicando R$ 10.000,00 a uma taxa de juros 
simples, durante 6 meses, recebi um montante 
de R$ 11.800,00. A taxa de juro mensal dessa 
aplicação foi de: 
a) 1,5%. 
b) 2,5%. 
c) 3%. 
d) 3,5%. 
e) 5%. 
 

22) 12,43 hectômetros correspondem a: 
a) 12450 dm. 
b) 1245 dm. 
c) 124,5 dm. 
d) 12,45 dm. 
e) 1,245 dm. 
 

23) O dobro do triplo de 1 é: 
a) 1. 
b) 2. 
c) 3. 
d) 4. 
e) 6. 
 

24) Das afirmações abaixo a única INCORRETA 
é: 
a) 1m3 = 1 litro. 
b) 1km = 1000 metros. 
c) 10dm = 0,0001 km. 
d) 1 hectômetro = 100 metros. 
e) 1 metro = 100 centímetros. 
 
25) Certa fábrica de automóveis produz 
anualmente 110.000 carros. Sabendo que cada 
veículo vem com 5 pneus e considerando que 
essa média seja mantida, o número de pneus 
usados em 2 anos são de: 
a) 220.000. 
b) 550.000. 



c) 770.000. 
d) 1.000.000. 
e) 1.100.000. 
 
26) Uma empresa contratou 30 estagiários. O 
gasto mensal com cada um é de R$937,00. Em 
um ano o gasto com esses funcionários será de: 
a) R$ 28.110,00. 
b) R$ 98.385,00. 
c) R$ 168.660,00. 
d) R$ 252.990,00. 
e) R$ 337.320,00. 
 

27) 625 centímetros cúbicos correspondem a: 
a) 0,0625 dm3  
b) 0,625 dm3 
c) 6,25 dm3 
d) 62,5 dm3 
e) 625 dm3 
 

28) O juro produzido por um capital de R$ 
7.000,00, aplicado por um ano a taxa de 5% ao 
mês foi de: 
a) R$ 350,00. 
b) R$ 420,00. 
c) R$ 3.500,00. 
d) R$ 4.200,00. 
e) R$ 11.200,00. 
 
29) Na divisão 20 ÷ 5 = 4, 
(  ) O número 20 é chamado de dividendo. 
(  ) O número 5 é chamado de divisor. 
(  ) O número 5 é chamado de dividendo. 
(  ) O número 4 é o quociente. 
Assinale a alternativa que apresenta a 
sequência correta: 
a) F, V, F, V. 
b) V, V, F, V. 
c) F, V, V, V. 
d) V, F, V, F. 
e) V, V, F, F. 
 
30) Um grupo de 70 alunos parte para uma 
excursão. A razão entre o número de meninas e 
meninos é de 2/5. O número de meninas nesse 
grupo é de: 
a) 10. 
b) 20. 
c) 28. 
d) 30. 
e) 50. 
 
31) Uma praça de 720 m2 de área tem em seu 
centro um coreto que ocupa 18m2. A razão entre 
a área do coreto e a área da praça é de: 
a) 1/40. 
b) 9/80. 
c) 2/40. 
d) 1/60. 
e) 9/720. 
 
32) Um cabo medindo 0,20 km de comprimento 
foi cortado em pedaços iguais que medem 25 
cm de comprimento cada um. A quantidade de 
pedaços cortados foi de: 
a) 8. 
b) 80. 

c) 800. 
d) 8000. 
e) 80.000. 
 
33) 17 km + 170 dm correspondem a: 
a) 340 metros. 
b) 1.870 metros. 
c) 17.170 metros. 
d) 18.700 metros. 
e) 187.000 metros. 
 
34) A medida que equivale a 5 quilômetros é: 
a) 50 metros. 
b) 500 metros. 
c) 5000 metros. 
d) 50.000 metros. 
e) 500.000 metros. 
 
35) Uma caixa contém 600 balas. Dividindo as 
balas igualmente para 12 crianças, quantas 
dezenas de balas cada criança irá receber? 
a) 50. 
b) 10. 
c) 6. 
d) 5. 
e) 3. 
 
36) Na compra de um produto de promoção 
obtive um desconto de 20% pagando pelo 
produto apenas R$ 100,00. O valor original do 
produto sem o desconto era de: 
a) R$ 120,00. 
b) R$ 125,00. 
c) R$ 130,00. 
d) R$ 135,00 
e) R$ 150,00. 

  

37) O preço de 500 gramas de feijão em 
determinado supermercado custa R$ 5,95. Na 
compra de um fardo com 60kg, o valor a ser 
pago será de: 
a) R$ 178,50. 
b) R$ 357,00. 
c) R$ 714,00. 
d) R$ 892,50. 
e) R$ 900,00. 
 
38) A razão entre o número de homens e o de 
mulheres em uma empresa é de 2/3. Se o total 
de funcionários nessa empresa é 120, então o 
total de mulheres é igual a: 
a) 12. 
b) 24. 
c) 36. 
d) 48. 
e) 72. 
 

39) Uma escritora escreveu em um único dia, as 
25 primeiras páginas de um livro. A partir desse 
dia, ele escreveu a cada dia tantas páginas 
quanto havia escrito no dia anterior mais 4 
páginas. Se após o primeiro dia ele ainda 
trabalhou mais 5 dias, então no total ele 
escreveu: 
a) 45 páginas. 
b) 110 páginas. 
c) 145 páginas. 



d) 170 páginas. 
e) 210 páginas. 
 
40) Em um estado, a proporção de funcionários 
públicos para o número de habitantes é de 2:50. 
Se esse Estado possui 2 milhões de habitantes, 
o total de habitantes que são funcionários 
públicos é de: 
a) 80.000 habitantes. 
b) 100.000 habitantes. 
c) 120.000 habitantes. 
d) 130.000 habitantes. 
e) 140.000 habitantes. 
 

 

 

 

 


